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BOHUSLAVICE
číslo 

384
prosinec 

2024 
 

Zpravodaj 
obce 

 

                               

Vážení spoluobčané, 

začínáme poslední měsíc roku 2024 a zároveň 

zahajujeme adventní dobu, čas očekávání, ale 

také období naděje, radosti a lásky. V době, 

kdy dostáváte zpravodaj, máme za sebou po 

roční přestávce, jednu z největších akcí roku, 

výstavu, „Kouzlo a vůně perníku“, opět v sále 

kulturního domu. Po oba dny přišlo na výstavu 

velké množství návštěvníků z obce, okolí a 

měli jsme návštěvu i ze zahraničí. Kromě hostů 

z polského Tworkova jsme letos přivítali i 

přátelé z družební obce Závažná Poruba na 

Slovensku. Součástí programu bylo rozsvícení 

vánočního stromu s programem, o který se 

postaraly děti ze školy pod vedením paní 

ředitelky a trubači z mysliveckého spolku. 

Děkuji všem pořadatelům. 

Mnoho kulturních akcí v listopadu bylo pro 

děti. V pátek 8. listopadu pořádal Klub rodičů 

ZŠ v sále KD promítání filmů pro děti a o 

týden později v pátek se konal Lampionový 

průvod.  Pro seniory byl zahájen kurz "Cesta 

efektivní komunikace". 

V listopadu se sešla rada, výbory a komise 

k projednání přípravy rozpočtu obce na rok 

2025. 

Pokračovala oprava potoka betonováním říms. 

Bylo uzavřeno výběrové řízení na opravu 

návsi, která bude největší akcí roku 2025. 

V listopadu jsme se dočkali první sněhové 

nadílky nadcházející zimy. V noci z 21. na 22. 

listopadu napadlo asi 8 cm sněhu, který 

vydržel tři dny. Děti si mohly vyzkoušet 

sáňkování na nově vybudovaném svahu u 

sběrného místa K Velkému dvoru. Několikrát 

také zapršelo, kdy celkem spadlo 25 mm 

srážek. Teploty se v noci pohybovaly okolo 

nuly a řidiči tak ráno „škrábali“ okna. 

 

 

 

 

V prosinci se bude konat zasedání obecního 

zastupitelstva, kde se bude schvalovat rozpočet na 

další rok. Mělo by se dokončit betonování říms a 

zpětné usazení lávky u obecního úřadu. Čeká nás 

velmi bohatý kulturní program. První týden přijde 

za dětmi sv. Mikuláš se svým doprovodem. Setkání 

připravuje Bohuslavický oříšek na čtvrtek 5. 

prosince před obecním domem. Ve středu 11. 

prosince se uskuteční akce Česko zpívá koledy. Po 

roční odmlce se v sobotu 14. prosince setkáme na 

Vánočním jarmarku před kulturním domem. 

Adventní náladu nám přivodí koncert Silesian 

Brass Quintetu v kostele v neděli 15. prosince. 

Senioři se sejdou na obecním úřadě k adventnímu 

posezení s koledami 17. prosince. Vánoční svátky 

zahájí představení Živého betléma v provedení 

naší farní mládeže na farní zahradě na štědrý den 

odpoledne. Na druhý svátek vánoční bude další 

koncert v kostele, tentokrát pod vedením paní 

Marie Kotzurové. Na své si přijdou i sportovci na 

sv. Štěpána, kdy se bude konat turnaj v nohejbale a 

v neděli 29. prosince se uskuteční turnaj ve stolním 

tenisu. 

Jak je vidět nabídka je opravdu bohatá. Neměli 

bychom ale zapomenout na to hlavní co nám 

adventní a vánoční doba nabízí, a to vnitřní 

zklidnění, pohodu, lásku a radost. 

Přeju nám všem krásné prožití nadcházejících dnů 

ve společenství rodiny a blízkých. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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 Z 28. jednání rady obce Bohuslavice dne 2. 12. 2024 
 

Rada obce ve složení: Ing. Pavel Staněk, Ing. Tomáš Hruška, Bc. Andrea Matýsková, DiS., 

a Ing. Tomáš Gruň. Omluven: Mgr. Pavel Dominik 

Rada obce Bohuslavice 

Bere na vědomí: 

28/1 

a) Ukončení opravy ostrůvku, dokončení asfaltovou zálivkou. 

b) Stav reklamací vzniklých závad na akci „Kulturní dům Bohuslavice – Stavební a interiérové 

úpravy“. 

c) Stav řízení ve věci dopravního značení polních cest. 

d) Nákup 40 ks vodoměrů. 

e) Prodej jednoosého traktoru – inzerce na veřejný bazar. 

f) Cenové výměry na vodu a odpady, aktualizace OZV odpady od 1.1.2025. 

g) Hospodaření obce za I-XI/2024. Příjmy roku 2024 43.089.325,13 Kč, zůstatek 2023 

44.527.508,02 Kč. Financování (položka 8901) Celkem zůstatek: 24.114.398,71 Kč. Zůstatky na 

účtech, BÚ ČS, a.s. 8.581.907,02 Kč, ČNB 1.407.832,47 Kč, spořící účet ČS, a.s. 9.000.000,00 

Kč, termínovaný vklad J&T 5.000.000,- Kč (na 6 m. do 02/2025), BÚ u JT banky 124.659,22 Kč. 

Transparentní účet 985,72 Kč (k 30.11.2024). Daně k 30. 11. 2024. 

h) Rozpočtové opatření č. 6/2024 – příprava do zastupitelstva, rozpočtové opatření č. 7/2024 

v závěru roku. 

i) Přípravu rozpočtu - vyvěšen 25. 11. 2024. 

j) Nabídky na opravu propustku Bolatická, aktuální stav prací na potoku. 

k) Projektová dokumentace Na Svahu, koordinované stanovisko vydáno a stavební povolení se 

připravuje. Oprava povrchu kamením. 

l) Pozemek p. č. 576/7 u KD pro zřízení sjezdu do potoka a pozemku p. č. 574 rybník od paní Anny 

Lasákové. Smlouva připravena. 

m) Žádost o prodej pozemku 2415/4.  

n) Pozemek 672 Opavská, T. Theuer ve stejné věci. 

o) Vyhodnocení a příprava akcí: kalendář, Družba Slovensko, výstava Kouzlo a vůně perníku – 

poděkování paní Lucii Hamplové a Magdaleně Birtkové za vynikající přípravu. Zájezd 6. a 7. 12. 

2024, Adventní trh Brno, KD 50 let v rámci jarmarku 14. 12. 2024, 17.12.2024 Klub seniorů OÚ, 

24.12-2024 Živý betlém, 26.12.2024 Vánoční koncert v kostele. Plesová sezóna: 4.1.2025 Obecní 

ples, 10.1.2025 Zahrádkářský ples, 17.1.2025 Myslivecký ples, 24.1.2025 ZŠ - Rodičovský ples, 

26.1.2025 MŠ - Maškarní ples.  

Schválila: 

28/2 

a) Program jednání zastupitelstva obce. 

b) Dotace. Žádost o dar Záchranná stanice a Dům přírody Poodří, 4 000,-Kč. 

c) Úpravu ceníku za služby. 

d) Smlouvu na úklid sněhu Opavice a. s., Pavel Duda. 

e) Předprostor kulturního domu v Bohuslavicích. Výsledek VŘ. 

f) ZŠ a MŠ. Zvýšení funkčního příspěvku ředitelce školy dle § 124 odst. 3 ZP. 

Všechny body byly schváleny jednomyslně. 

V Bohuslavicích 2. 12. 2024                                                                Ing. Pavel Staněk, místostarosta 
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Další informace 
 

Informace k odpisům vodoměrů v prosinci  

Správce vodovodu p. Ondřej Štefek bude postupně od 2. 12. provádět odečty vodoměrů, jako 

každoročně začne směrem od Dolního Benešova. Prosím o umožnění přístupu k vodoměru tak, aby 

mohl provést odečet a kontrolu. Pokud Vás nezastihne, budete mít v poštovní schránce vložen 

odečtový lístek, který vyplňte a doručte na obecní úřad nebo nahlaste telefonicky nebo na email: 

jana.janosova@bohuslavice.eu.  

Odběratelům, kteří již mají vodoměry s dálkovým odečtem, bude proveden odpis stavu vodoměru 

automaticky. 

Podle skutečné spotřeby bude provedeno vyúčtování s odečtením zaplacených záloh, kdy buď vznikne 

přeplatek nebo nedoplatek. Konečná faktura Vám bude doručena do poštovní schránky nebo emailem 

na přelomu měsíce ledna, února 2025.  

 

Cena vodného pro rok 2024 je 24,- Kč/1 m3 + 12 % DPH  

Cena stočného pro rok 2024 je 12,- Kč/1 m3 + 12 % DPH 

Cena celkem za vodné a stočné  …..40,32 Kč/1m3  

 

Vyzýváme odběratelé vody z obecního vodovodu, kteří dosud neuhradili zálohu na vodné a stočné v 

letošním roce, že mají možnost zaplatit zálohu ještě v prosinci, a to při platbě v hotovosti na OÚ do 

20. 12. 2024 nebo bankovním převodem na účet obce – č.ú.: 1847340339/0800 do 31. 12. 2024. Také 

prosím odběratelé, kteří dosud neodevzdali vyplněnou smlouvu o dodávce vody, aby tak učinili ještě 

v prosinci. 

 

Informace k platbám za popelnice 2024 

Platby za popelnice r. 2024 Vám budou vyfakturovány v průběhu měsíce ledna 2025, kdy obdržíte do 

poštovní schránky fakturu případně Vám bude zaslána do emailu.  

Janošová, tel. 721420499 

 

Ohniště v areálu SK Bohuslavice 

Nové ohniště pro veřejné využití bude vybudováno v areálu SK Bohuslavice v prostoru mezi budovou 

skladu a plotem u bočního vjezdu z ulice K Velkému Dvoru. Budou zde umístěny lavičky. K dispozici 

budou volně přístupné dřevěné opékací tyčky. Dřevo vlastní. Předpoklad využití: drobné akce 

v areálu, možnost zastávky při pochodech, rodinných akcích v restauraci Casíno, apod. 

Za výbor SK Bohuslavice, Ing. Pavel Staněk 

 

Pozvánka na turnaje v prosinci 

Nohejbalový turnaj: 26.12.2024 v 09:00, tělocvična ZŠ Bohuslavice, 100,-/osoba, tříčlenná družstva. 

Turnaj ve stolním tenise: 29.12.2024 od 13:45, tělocvična ZŠ Bohuslavice, 100,-/osoba, děti zdarma, 

(pro neregistrované hráče). 

Ing. Pavel Staněk 

 

 

mailto:jana.janosova@bohuslavice.eu
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Akce „jmelí“ 

I letos jsme nabídli občanům jmelí z ořezu a během pár dnů bylo opět rozebráno. V ořezu jmelí 

budeme pokračovat (podle počasí) ještě v dalších zimních měsících, abychom alespoň v obci tohoto 

parazita vymýtili. Mnozí majitelé napadených stromů k ořezu také přistoupili, i přesto v obci zůstává 

množství stromů, o které se majitelé nestarají a jmelí se šíří na další stromy. 

místostarosta, Ing. Pavel Staněk 

 

Informace Základní školy Bohuslavice 

 

Halloweenské dýňobraní ve škole 

Ve čtvrtek 31. 10. se ve 

škole již tradičně konala 

15. výstava vydlabaných 

a ozdobených dýní. Letos 

se sešel rekordní počet 46 

výtvorů, na kterých se 

podíleli nejen žáci, ale i 

jejich rodiče – obří dýně, 

čarodějnice, balón, lesní 

domek, pavouk, spiderman, vesmírná krajina a další 

povedené kousky. Žáci si tento den užili ve strašidelných 

kostýmech a vyzdobené škole.  Mladší žáci shlédli 

představení nacvičené staršími žáky. Hlasováním pak děti vybraly výrobky, které se jim nejvíce líbily. 

Budeme se opět těšit zase za rok.  

                                                                       Mgr. Šárka Kupková 

Úžasná Galaxie v planetáriu 

Žáci 6. a 9. třídy ve čtvrtek 21. listopadu navštívili planetárium 

v Krásném poli. Prohlédli si interaktivní vesmírnou výstavu a ve 

sférickém kině se vydali na cestu naší Mléčnou dráhou. Sledovali 

budoucí vývoj Slunce, mlhoviny a vznik nových hvězd, černých 

děr a celého galaktického centra. Program byl pro žáky zajímavým 

doplněním jejich školních znalostí a vědomostí o Vesmíru. 

 

                                                               Mgr. Šárka Kupková 

Výtvarná tvorba 

V rámci připomínky svátku svatého Martina probíhaly u nás 

na škole různé projekty. Ve výtvarné výchově pátá A kreslila 

pastelem husu a koně. Nejzdařilejší práce byla od talentované 

Terky Hiltavské. Podívejte se sami.  

                                                              Mgr. Zdeňka Birtková 
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Nevšední výlet do Hlučína 

Druháci se nedávno vydali na vzrušující výlet do Hlučínského muzea, kde 

se zúčastnili interaktivního programu s názvem „Jídlo“. Během tohoto 

programu se děti vydaly na dobrodružnou cestu časem a vyzkoušely si 

různé historické činnosti spojené s přípravou jídla a stravováním. 

Mezi nejzajímavější aktivity patřila práce s pazourkovými nástroji, jak to 

dělali naši předci, a vlastní mletí mouky na žernovu, což dětem ukázalo, 

jak náročná byla práce našich předků při přípravě základních potravin. 

Prozkoumaly také klášterní bylinkovou zahradu, kde si vyrobily 

bylinkovou sůl. Na selském dvoře si vyzkoušely různé práce, které na 

polích vykonávali jejich předkové. 

Celý program byl nejen poučný, ale i velmi zábavný. Děti se aktivně zapojily do různých aktivit, které 

jim pomohly lépe pochopit, jak se jídlo kdysi 

připravovalo a konzumovalo. 

Dalším poučným zážitkem byla návštěva místní 

lékárny. Děti se dozvěděly zajímavé informace o 

lékárnické profesi a měly příležitost vyzkoušet si 

práci v lékárenské laboratoři. S pomocí ochotné 

paní lékárnice si žáci vyrobili eukalyptovou 

mastičku, která se využívá k úlevě při nachlazení 

a dýchacích obtížích. Vyzkoušeli si výrobu 

glycerinových čípků. Nechyběl ani experiment s mícháním výplně do magneziových tablet. 

Děti si uvědomily, jak důležitá je preciznost a pečlivost při výrobě. Při míchání ingrediencí si 

procvičily nejen manuální dovednosti, ale i trpělivost. 

Pavla Riedlová, Barbara Vidláková 

Škola, která se stará o přírodu! 

Naše škola se i letos úspěšně zapojila do soutěže „Šípkový podzim“, 

kterou každoročně pořádá ZOO Ostrava. Tento projekt má za cíl 

podpořit sběr plodů, které slouží jako potrava pro zvířata chovaná v 

ostravské zoo.  

Letos se do soutěže zapojilo celkem 24 žáků, kteří společně nasbírali 

neuvěřitelných 825 kg žaludů. Tímto výsledkem jsme opět obhájili 

prvenství v kategorii nasbíraného množství.  

Velký dík patří všem zúčastněným sběračům, jejichž nadšení a píle 

byly klíčové pro tento úspěch. Tato soutěž není jen o výsledcích, ale 

také o posílení vztahu dětí k přírodě.  

Těšíme se na další ročník soutěže a věříme, že i příští rok budeme schopni se svým sběrem přispět k 

ochraně zvířat. 

Pavla Riedlová, Gabriela Klodová 
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Deváťáci nahlédli do světa výroby 

V rámci volby povolání navštívili žáci 9. třídy 

opavské firmy Ostroj a.s. a Model Group. Během návštěvy 

absolvovali komentovanou prohlídku výroby v 

jednotlivých divizích, jako jsou strojírna, kovárna, kalírna 

a nástrojárna. Seznámili se s širokou škálou výrobků a 

používaných technologií. Ve druhé části exkurze zhlédli 

filmy představující navštívené firmy. Závěr patřil diskusi, 

během níž žáci kladli mnoho zajímavých dotazů. Celá 

exkurze byla pro ně nejen velmi přínosná, ale také 

inspirující pro jejich další volbu povolání. 

 

Mgr. Karla Poštulková, Mgr. Lucie Komárková 

 

Klub seniorů 

Pozvánka  

Klub seniorů zve své členy na předvánoční posezení, které se uskuteční v úterý 17. prosince 2024 

v 16:00 v Obřadní síni Obecního úřadu Bohuslavice. 

 Ludmila Balarinová 

 

Pozvánka na koncert 

 

 

Chrámový sbor a schola srdečně zvou na 

Vánoční koncert, 

který se tradičně uskuteční na sv. Štěpána, tedy 26. prosince v 15.00 

v našem farním kostele. 

Vánoce a hudba patří k sobě, přijďte si zpříjemnit sváteční odpoledne. 
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Školní družina 

Podzim ve školní družině 

Naše již čtyři oddělení školní družiny jsme otevřeli seznamovacím 

piknikem, který jsme udělali pro naše všechny děti v prvním týdnu 

nového školního roku. Každý z nás přispěl z mnoha forem laskomin 

a pochutin a postupným prolínáním dětí a nás dospělých jsme se 

navzájem seznámili, poznali své kamarády, rodinu a koho více či 

méně známe. Společně jsme si pak zahráli 

různé hry. Vyšlo nám i nádherné počasí, o 

to více jsme si tuto akcičku všichni užili. 

Při prvních společných procházkách jsme se byli podívat nejen na krásy 

okolí naší školy, ale také na mláďátka narozené u mě doma. Ukázali jsme si 

a vysvětlili, co je potřeba dělat s mláďaty na podzim a jak je připravit na 

zimu. 

V jednom krásném pátečním odpoledni jsme si přinesli z domu dráčky a šli 

jsme je pouštět za prostory naší školy. Dráčci nám krásně létali, ale také i 

padali a zamotávali se. To děti nejvíce bavilo a měli z toho největší radost. 

Někteří dráčci to bohužel nepřežili a někteří bojovali do konce svých sil a 

hned tak se nechtěli vzdát. Měli jsme i rekordmana v nejvyšším doletu, 

kterého jsme málem ztratili z dohledu. Děti napjatě čekaly, kdy se střetne 

s letícími letadly. Bylo to nadmíru napínavé. Stahování a krocení draka pak také. 

Během pobytu před budovou školy jsme si udělali kreativní podzimní náramky 

z přírodnin. Ani jeden nebyl stejný. Fantazie dětí nebrala konce a vymýšleli 

různé sestavy a kompozice. 

Podzim se přehoupl do druhé poloviny a my 

jsme dětem připravili sportovní halloweenské 

odpoledne v tělocvičně. Děti v maskách plnili 

různé úkoly, a to nejen ve skupinách, ale i samostatně. Podle nadšení 

dětí jsme si to všichni užili a nabrali spoustu zážitků. 

Nezapomněli jsme ani na naše svátky Všech zemřelých – Dušičky. 

Společně jsme si popovídali o našich rodinných příslušnících, kteří nás napořád opustili, a na které 

jsme o těchto svátcích vzpomínali. Prošli jsme také místním hřbitovem a ukázali si, kde chodíme 

s rodinou na naše předky vzpomínat. 

Toto roční období jsme završili překvapením pro děti, a to v podobě papoušků, kteří za námi dojeli 

z Prahy. Jsou to zachránění papoušci, kteří se neměli dobře u svých bývalých majitelů, a dokonce byli 

někteří i týraní. Děti si tento zážitek nesmírně užili a i ti, kteří měli strach, 

propadli jejich nádheře, pohladili si je a obdivovali je. Statečné děti měli 

papoušky i na svém těle. Papoušci si ale vybírali, ke komu půjdou a ke 

komu ne. Jsou to velmi inteligentní tvorečkové s paličatými hlavičkami. 

To už byl závěr podzimu a my se v družinkách připravujeme a chystáme 

na zimní období, hlavně na Vánoce a svátky související s těmito krásnými 

dny. 

Přejeme krásné a pokojné prožití nejen svátečních dnů. 

                                                                                                            Za kolektiv ŠD Karin Herudková 
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Knihovna 

(Ne)obyčejný pohled z okna 

To je název povídky Anny Marie Dorociakové, naší čtenářky a 

studentky Mendelova gymnázia v Opavě. Odborná porota celostátní 

literární soutěže IluStory ji ocenila prvním místem v kategorii do 15 

let. 

Soutěž každoročně pořádá Knihovna Akademie věd České 

republiky, kde se také vpodvečer 9. listopadu uskutečnilo slavnostní 

předávání cen.  

Zajímavostí soutěže je, že tématem je „pouze“ ilustrace 

z pozapomenutého fondu knihovny. Původní příběh k obrázku je 

odtajněn až na slavnostním večeru.  

Úspěšnou povídku i s ilustrací, na jejíž motiv je napsána, 

přetiskujeme.                                                Marie Miková 

11. 2. 1942, Čína 

Když jsem kráčel toho šedivého a deštivého rána po jedné z chudých čínských čtvrtí, necítil jsem smutek. 

Ba naopak. Už při cestě na pouť jsem v sobě cítil jakési příjemné vzrušení. Jako by každý můj nerv věděl, 

že ten den se stane něco neobvyklého a krásného. Něco, co mi změní život. A měl jsem pravdu. Opravdu 

se toho dne něco takového stalo. Jen jsem ještě nevěděl, co přesně to bude. 

Je velmi neslušné nepředstavit se a já jsem své matce při odchodu z rodného domu slíbil, že budu jednat 

moudře a správně. Tak tedy, jmenuji se An. Znamená to laskavý. Ten význam se mi líbí. „S poctivostí, 

ale také laskavostí nejdál dojdeš,“ říkala mi vždy matka. Zatím jsem daleko nedošel. Jsem chudý, rodinu 

žádnou nemám a pracuji na pouti. Kdysi dávno jsem totiž potkal velmi starého muže. Měl dlouhý vous, 

který by se dal dvakrát obtočit kolem mé postele. Ale měl velmi moudré oči. Dlouze se na mě zadíval, a 

pak, aniž by cokoli řekl, mi dal do rukou jakési těžké zařízení. Byla to bedýnka na čtyřech nožičkách. 

Otočil se k odchodu. „Pane, jak mám s vaším darem nakládat?“ volal jsem za ním. „Čiň lidi šťastnými, 

An. Protože to potřebují nejvíce... V této době války.“ Pak zmizel. Snad odešel do nějaké postranní uličky, 

aniž bych si toho všiml. Ani jsem se ho nestačil zeptat, jak věděl, jak se jmenuji. Zkrátka a dobře, od té 

doby, sedm dní v týdnu, sedávám s tou bedýnkou na pouti a vybírám dvě kauri za nahlédnutí do onoho 

podivného přístroje. Já sám jsem se do něj ještě nepodíval. Vždy, když jsem tak chtěl učinit, kdosi mě 

vyrušil, či se cosi podivného stalo. Pochopil jsem tedy, že toho nejsem hoden. Nijak zvlášť mě to ale 

nemrzí. Na světě je přece spousta lidí, kteří se dovnitř nikdy nepodívají. 

Ale zpátky k onomu osudnému dni. Jak už jsem řekl, počasí bylo smutné. Celý den bez přestání pršelo, 

takže návštěvníků na pouti bylo věru málo. Ostatní stánkaři byli mrzutí a reptali, že dnes bude chabý 

výdělek. Já jsem však jejich špatnou náladu nesdílel. Věděl jsem, že už za chvíli přijde onen okamžik, na 

nějž budu celý život pamatovat. Nadšeně jsem proto vyhlížel každého nového kupce. Sledoval jsem i 

oblohu pro případ že by na mě ona událost měla spadnout přímo z nebe. A jak jsem tak kroutil hlavou na 

všechny strany a hledal něco velkého a obrovského, skoro jsem si ani nevšiml, že před bedýnkou stojí 

malý chlapec a udiveně na mne kouká.  

„Ach, chceš se podívat chlapče? Budou to dvě kauri,“ oznámil jsem mu.  

„Moc rád bych se do vaší kouzelné bedýnky podíval, ale jsem chudý a nemám žádné peníze,“ odvětil.  

Chvíli jsem přemýšlel. „Však mě neubude. Podívej se klidně zadarmo,“ řekl jsem mu.  

„Děkuji. V nebi jednou budou sečteny naše dobré skutky. Na malicherné bohatství na zemi si pak nikdo 

nevzpomene. Teď jste sice přišel o dvě kauri, ale pak budete mít mnohem více.“  

Víc už neřekl. Sklonil hlavu a zadíval se do bedýnky. Byl jsem zvyklý na to, že lidé při pozorování 

bedýnky různě žasnou a sdělují své domněnky druhým. Chlapec byl však potichu. Sledoval vnitřek 

bedýnky dobrou půl hodinu. Ať už uvnitř viděl cokoli, velmi ho to zaujalo. Začínal jsem být nervózní. 
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Jakéhokoli platícího zákazníka bych byl už dávno poslal pryč, aby se dostalo i na ostatní, ale u chlapce 

jsem neměl to srdce ho vyhodit. Byl jsem ale velmi rád, když ke mně konečně zvedl hlavu.  

„Vy jste to uvnitř nikdy neviděl,“ pronesl jasným hlasem. Nebyla to otázka. On to konstatoval!  

„Jak to víš?“ Zeptal jsem se ho napůl přísně a napůl překvapeně. „Jde to na vás vidět. Něco vám chybí. 

Proč to nezkusíte?“  

„Nejde mi to. Nikdy mi nepřálo štěstí,“ odpověděl jsem sklesle.  

„Ale já se vás neptám, proč jste to nezkusil předtím. Ptám se vás, proč to nezkusíte teď.“  

„Já nemůžu,“ chtěl jsem mu odporovat.  

„Proč?“ „Já… no…,“ koktal jsem „…já se asi bojím.“  

Pobaveně se na mě podíval. Pak ale jeho výraz zvážněl. „Pomatená lidská mysl. Bojí se změn a novot. 

Nechce vidět svůj vlastní obraz,“ řekl a vážně se na mě podíval. „Co… co tam tedy je?“ zeptal jsem se 

jej. Neodpověděl, pouze mi pokynul, abych se podíval. Vzdychl jsem a pomalu se přišoural k bedýnce. 

Naposledy jsem se na něj podíval a přitiskl jsem k ní oko. Čekal jsem, že snad spatřím nějakou krásnou 

podívanou, třeba vyřezávané pohyblivé loutky nebo něco takového, ale to, co jsem viděl, byla mnohem 

hezčí než krásné. Bylo to nádherné. Nadějeplné. Překrásné.  

A dost! Vzdávám tenhle boj se slovy, protože slova jsou na to moc krátká.  Zkrátka jsem se jenom 

užasle díval, díval a neuměl jsem se dostat z transu. Cítil jsem, že chlapec stojí stále za mnou. Nechtěl 

jsem, ale nakonec jsem se od toho výjevu odloučil.  

„Nepřijde vám nestydaté vybírat za to dvě kauri? Ten pohled by měl být bezplatný,“ řekl vážně. Ale já 

ho neposlouchal. Byl jsem myšlenkami úplně někde jinde.  

„Co, co to bylo?“ zeptal jsem se ho vyjeveně.  

„Pohled z okna pane. Měl by to být normální pohled z okna.“  

„Ale, ale takový pohled z okna přece neexistuje! Nebo snad ano…?“ptal jsem se rychle. Mlčel.  

„Existuje,“ řekl nakonec. „Co vidíš z okna, když vstaneš?“  

Zamyslel jsem se. „No, většinou smog z továren a noclehárnu naproti.“  

„Pro koho je ta noclehárna?“  

„Pro raněné vojáky a taky pro chudé a bez domova,“ řekl jsem. Smutně se na mě podíval. Pomalu se 

vydal k odchodu, ale po pěti krocích se rychle otočil, doběhl ke mně a vzal mé ruce do svých.  

„To, co jsi viděl, je svět tak, jak má být. Svět bez války. Svět bez chudoby. Svět bez konfliktů. Takový, 

jaký by MĚL být.“ Jeho hlas zněl velmi naléhavě. „Teď mě dobře poslouchej, An. Každý den přichází o 

život tisíce nevinných lidí. Změň proto tento svět, aby se lidé na obyčejný pohled z okna nemuseli 

chodit dívat do tvé kouzelné bedýnky a platit za něj dvě kauri. Za něco, co by mělo být normální. 

Bohužel ale není. Prosím, změň tento svět!“  

Podíval jsem se mu do očí. Plakal. Po dětských tvářích se mu kutálely slzy.  

„Jak… jak ty ale… jak víš, že je to „obyčejný pohled z okna“, když ty sám si ho přece nikdy neviděl! 

Musel ses narodit za války! Je ti šest nebo možná sedm…“  

Vytrhl se z mého sevření a dal se na odchod. Při chůzi se za mnou ještě jednou ohlédl. Avšak nedívala 

se na mne chlapecká tvář, ale tvář starce. Starce, který mi před lety dal onu kouzelnou bedýnku. 

„Prosím, změň tento svět. Změň tento svět, aby to mohl být zase obyčejný pohled z okna!“ S těmi slovy 

se otočil a už se nevrátil. Víc už jsem ho nikdy neviděl,‘ odmlčel jsem se…. 

„Ty jo dědečku! To jsi opravdu všechno zažil?“ zeptal se mě můj drahý vnouček. 

„Zažil. Ano, opravdu tomu bylo tak,“ přitakal jsem. 

Podíval jsem se na svou vnučku. Ta už ale neseděla na koberci a neposlouchala. 

Místo toho stála u okna a dívala se ven. Přešel jsem k oknu a díval se s ní. Byl to 

přesně ten výjev jako tenkrát v bedýnce. Plný radosti a naděje. 

Má malá vnučka se na mne podívala. Na mne a pak znova ven. 

„Jsem šťastná, dědečku. Jsem opravdu šťastná. Narodila jsem se na krásném 

místě.“                                                                           Anna Marie Dorociaková                                                                                                                                                                                                  
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                                         Kouzlo a vůně perníku 

Milí příznivci bohuslavických výstav „Kouzlo a vůně perníku“. 

První adventní víkend jsme se mohli s vámi potkat na již tradiční perníkové výstavě. Tato měla 

příhodný název „Doba adventní, doba vánoční“  

Letošní účast byla opět rekordní, což potěšilo nás – perníkáře, ale 

určitě potěší i seniory domova Slunovrat v Ostravě Přívoze, protože 

jsme se rozhodli, že výtěžek z dobrovolného vstupného bude zaslán 

na konto oprav tohoto domova seniorů, který byl katastrofálně 

vyplaven při povodních letos v září. Tato částka činí 29 618,- Kč. 

Klub perníkářů děkuje vedení obce za podporu této akce a obecním 

zaměstnancům za pomoc při realizaci výstavy. 

Patří se poděkovat i pedagogům ZŠ Bohuslavice za výzdobu 

vestibulu, kulturní program při rozsvícení vánočního stromu a vedení 

adventní dílničky pro děti. 

Samozřejmě největší poděkování patří všem zúčastněným 

perníkářkám a perníkářům, protože bez jejich výrobků by se nemohla žádná výstava konat. 

Za dobrou spolupráci děkujeme i spolku včelařů, 

mysliveckému sdružení a všem stánkařům za prodej při 

jarmarku lidových řemesel. 

Zároveň děkujeme manželům Fichnovým za poskytnutí větví 

na výzdobu sálu a paní Margit Hruškové za cesmínu. 

Doufáme, že se vám výstava perníku líbila a že nám zachováte 

přízeň i příští rok. 

Přejeme všem hodně zdraví, rodinné pohody božího požehnání po celý rok 2025. 

Za klub bohuslavických perníkářů Ing. Magdalena Birtková a Mgr. Lucie Hamplová 

Perníkové Bohuslavice 

Jako každý rok i letos nás šikovné bohuslavické perníkářky pozvaly na předvánoční setkání „Kouzlo 

a vůně perníku“. 

Pod perníkovým nápisem „Doba adventní, doba vánoční“, který byl tématem letošní výstavy, na nás 

čekala voňavá krása představující vánoční očekávání a radost. 

Z perníčků byla vyvedena celá cesta adventem. Od zasněženého kostelíka a lidu jdoucího na roráty, 

přes postavičky prodávající perníkově pletené svetry a čepice nebo hračky na adventním trhu 

v malebném městečku, až po zasněnou krásu adventních věnců a kalendářů, které mají nejen dětem 

zpříjemnit očekávání Štědrého dne. 

Pak se perníky pomalu změnily k obrazu Vánoc. Perníkářky upekly bohatou štědrovečerní večeři 

složenou z perníkové ryby, brambor, vánočky a koláčů, naservírovaných na talířích rovněž z perníku. 

Ale i další sváteční motivy, třeba vánoční stromy s ozdobičkami, vyvedené jemnou krajkou, nebo 

lákavě zdobené dárky, na které se jistě těší tolik dětských srdcí.  

A mezi tím vším nemohlo chybět jedno: perníkové betlémy. Každý trochu jiný, ale přesto předávající 

důležité vánoční poselství: Narodil se Kristus Pán, veselme se. Tak se veselme i my a prožijme krásný 

advent a nadcházející svátky! 

Anna Marie Dorociaková 
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Řádky ze sportu 

Muži: 

 V neděli 3.11.2024 naši muži při posledním mistrovském utkání podzimu a letošního roku 

přivítali doma FK Komárov a ani v tomto případě se nezadařilo. 

 Hosté se dostali rychle do vedení okolo páté minuty, a vlastně nás první poločas k ničemu 

vážnějšímu nepustili. Okolo 30. minuty svůj náskok navršili na 2:0 a uklidnili se. 

 Druhý poločas jsme hru o něco málo vyrovnali, hosté si však své důležité vítězství pohlídali a 

zaslouženě vyhráli. 

 Naši muži přezimují v tabulce na 13. místě se 7. body, vedou se 24. body Štáblovice a poslední 

jsou se 3. body Brumovice. 

Výsledek mužů: 

SK Bohuslavice – FK Komárov 0:2 

(0:2)  

Dorost: 

 V sobotu 2.11.2024 doma na 

hřišti v Píšti naši dorostenci hostili SK 

Moravan Oldřišov a proti druhému 

celku tabulky vítězně za tři body. 

 První poločas byl ve všech 

ohledech vyrovnaný, předváděli jsme 

dobrou hru, dvakrát jsme vedli 

brankami Sebastiána Kupčíka, pouze 

nám dělali problém jejich rychlí útočníci a také jsme z toho dvakrát inkasovali a poločas skončil 

plichtou 2:2. 

 Druhý poločas byl z obou dvou stran spíše taková nakopávaná a k zápasu někdy patří i trochu 

toho štěstíčka, které jsme si tentokrát vybrali my a Newrzellovou brankou zvítězili 3:2. Trenér a 

vedoucí chválí za bojovnost a nasazení. 

 V sobotu 16.11.2024 odehráli v Hati první ze dvou odložených zápasů kvůli povodním a 

nepřízní počasí a zvládli ho na výtečnou. 

 Naši dorostenci už vlastně rozhodli v prvním poločase, celý poločas byli aktivnějším a lepším 

týmem. Skóre otevřel ve 12. minutě z penalty Ondra Ječmínek a v závěru poločasu ještě dvě branky 

přidali Vitáskové Matěj a Jakub. 

 Ve druhém poločase se hra vyrovnala, šance byly na obou stranách, branka už nepadla a náš 

tým si vítězství zkušeně pohlídal. 

 V sobotu 23.11.2024 měli odehrát v Háji ve Slezsku druhý odložený zápas, kvůli větší marodce 

na straně Háje se zápas překládá zatím na neurčito. 

 V tabulce je náš dorost na 4. místě se 12. body, vede se 27. body Oldřišov a poslední je se 3. 

body Hať. Vítkovice „C“ se ze soutěže odhlásili. 

Výsledky dorostu: 

SK Bohuslavice (Píšť) – SK Moravan Oldřišov 3:2 (2:2) (2x Kupčík Sebastián, 1x Newrzella Daniel). 

TJ Sokol Hať – SK Bohuslavice (Píšť) 0:3 (0:3) (Ječmínek Ondřej, Vitásek Matěj, Vitásek Jakub). 
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Zimní liga starších a mladších přípravek 

Sobota 9.11.2024; Kobeřice 

 Po podzimní části mistrovských soutěžích přichází na řadu zimní liga starších a mladších 

přípravek a první kolo se konalo v sobotu 9.11.2024 v Kobeřicích.  

 Starší přípravka hraje zimní ligu již druhým rokem, když se loni dostala až do finálové skupiny, 

letos to v těžké a silné konkurenci budou mít hodně těžké. Pro mladší přípravku je to úplná novinka, 

zimní ligu hrají prvním rokem. 

Starší přípravka: 

 Jak už jsem předeslal, starší přípravce se nedařilo v mistrovských soutěžích a bohužel i vstup 

do prvního kola nebyl moc dobrý. Se čtyř zápasů získali pouhý bod s Chvalíkovicemi, na druhou 

stránku odehráli vyrovnanější zápas s domácími Kobeřicemi. 

Sestava SK Bohuslavice:  

Strženek Tomáš – Tulis Petr, Staněk Matouš, Barč Adam, Ječmínek Dominik, Rozsíval Kristián, 

Babic Oto, Piskoř Štěpán, Placek Michael. 

Trenér: Faika Martin, Asistent trenéra: Dimovský Antonín 

Výsledky starší přípravky: 

TJ Sokol Kobeřice – SK Bohuslavice 3:1 (Ječmínek Dominik). 

TJ Sokol Chvalíkovice – SK Bohuslavice 1:1 (Staněk Matouš). 

FC Dolní Benešov – SK Bohuslavice 5:1 (Barč Adam). 

SK Bohuslavice – MFK Kravaře 0:5 

Mladší přípravka: 

 I mladší přípravka to nebude mít vůbec jednoduché v téhle těžké a silné konkurenci. Ze tří 

zápasů získala dva body za dvě remízy, i když herně to bylo hodně dobré, bodově je to o něco horší. 

Sestava SK Bohuslavice: 

Špalek Václav – Mušálek Jakub, Vitásek Mikuláš, Eichler Antonín, Vlček Vojtěch, Zajíčková Sofie, 

Štefek Antonín, Birtek Ondřej, Heisig Filip, Hruška Tobiáš. 

Vedoucí: Vitásek Vlastimil, Trenér: Zajíček Jan 

Výsledky mladší přípravky: 

TJ Sokol Chvalíkovice – SK Bohuslavice 3:0 

 Jelikož se naše mladší přípravka seznamovala s novým prostředím, v prvním zápase 

s Chvalíkovicemi nebyli o nic horším týmem, bohužel tým dostal zbytečné branky, když nedbal na 

pokyny trenérů. 

TJ Sokol Kobeřice – SK Bohuslavice 1:1 (Vitásek Mikuláš). 

 Do druhého zápasu nastoupil úplně jiný tým, šli jsme rychle do vedení, mohli jsme dát více 

branek, ale chyběl kousek štěstíčka. Opět jsme dostali zbytečnou branku a zápas skončil remízou. 

TJ Sokol Štěpánkovice – SK Bohuslavice 3:3 (Vitásek Mikuláš, Eichler Antonín, Birtek Ondřej). 

 Do posledního zápasu jsme vstoupili dobře, šanci bylo opravdu hodně, ale góly dával se štěstím 

jen soupeř, který byl jen pár krát u naší branky. Náš tým se semknul, zabojoval a v poslední minutě 

jsme dali dva góly, takže jsme alespoň remizovali. I když to bylo kruté pro tým, že jenom remíza, 

když jsme prakticky celý zápas hráli jen na jednu branku. 
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Tabulky po podzimní části: 

Muži: 

               

 

 

 

 

 

Starší žáci:       Mladší žáci: 

 

    František Fiurášek za asistence trenérů a vedoucích 

Přání a poděkování: 

 Vážení přátelé a fanoušci, jelikož se blíží konec roku, je to vlastně poslední vydání zpravodaje 

v tomto roce a já bych vám chtěl touto cestou jménem SK Bohuslavice poděkovat za přízeň a popřát 

Vám krásné prožití vánočních svátků, bohatého Ježíška, hodně zdraví a štěstí do nového roku 2025.  

 Zároveň děkujeme za uplynulý rok obci Bohuslavice za velmi rozsáhlou podporu a spolupráci, 

našim sponzorům, firmám Canis Prosper s.r.o., Statek u Veverků s.r.o., FASADO!!! s.r.o., Hapreso 

Steel, Radim Barč voda plyn topení, Schomburg Čechy a Morava s.r.o., Valušek interiér, Obklady 

Blokša, MIBORO s.r.o. 

                   Vlastimil Vitásek za SK Bohuslavice 



Stránka | 15 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 384                             Prosinec 2024 
 

 

 

 

První ročník turnaje v karambolu přinesl napínavé souboje  

V sobotu 16. listopadu 2024 se v restauraci Centrum uskutečnil první ročník turnaje v karambolu. 

Turnaj přilákal dvanáct nadšených hráčů, kteří si užili 

napínavé souboje a skvělou atmosféru. 

Vynikající výkon předvedl a zlatý pohár si zaslouženě 

odnesl Martin Gregor. Stříbrnou příčku se svými 

dovednostmi získal Michal Merta a bronz si vybojoval 

Martin Heisig. 

Velké poděkování patří sponzorům, bez nichž by se turnaj 

nemohl 

uskutečnit. Obec 

Bohuslavice 

poskytla krásné poháry pro vítěze, Jaroslav Mik, provozní 

restaurace, zajistil perfektní obsluhu a občerstvení. Věcné 

ceny pro všechny hráče věnovaly firmy: Canis Prosper, s. r. 

o., AGROTEC, a. s., LANEX, a. s., ISOTRA, a. s., Valko 

Doprava, s. r. o., Jiří Vitásek a další drobní dárci. 

Turnaj v karambolu se vydařil a všichni zúčastnění se již těší 

na další ročník, který slibuje ještě více napětí a zábavy. 

Za organizační tým Michal Merta 

 

SDH - Sezona TFA vyvrcholila  

mistrovskými závody v Brně a Ostravě 

 

Mistrovsví ČR TFA v Brně se 12.10. zúčastnila krajská 

reprezentace pod vedením Adama Ryše. Do Brna jsme 

odcestovali den předem ve složení Petra Čaganová Nižní 

Lhoty, Andrea Škultetyová Skalice FM, Michal Blažek 

Staré Hamry, Ing. Zdeněk Janoš Hať, Jan Koterec 

Darkovice, Tomáš Goldenstein Bobrovníky, Pavel Vacula 

Karviná + doprovod.  

V sobotu ráno jsme se přesunuli na závodiště v areálu 

Fakulty stavební VUT na Veveří. Prohlídkou trati jsme se 

ujistili, že trať rozdělená do čtyř úseků vyhovuje našim 

představám, pouze na 4. úseku výběh do 6. patra byl pro 

naše borce krátký, většinou začínají nabírat rychlost kolem 

osmého patra. Rozdělení úseků bylo klasické: první úsek 

roztahování a balení hadic B, druhý úsek hammerbox, 

tunel, figurína 3m bariera. Třetí usek postavení žebříků, 

vytažení závaží na lešení, zapojení proudnice na monitor. 

Čtvrtý úsek výběh do šestého patra. 

Průběh závodu byl smolně úspěšný. Naše favoritka Petra 

Čaganová po zaváhání na prvním úseku skončila 2 sekundy 

pod podiem „až“ na 4. místě (co by za to jiní dali!!!) a 
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Zdeněk Janoš vybojoval bronzovou medaili v kategorii mužů 35+. Vítězem mezi muži se stal Michal 

Skřivánek z Rohatce – JMK, v ženách Eliška Vrbová SDH Citoliby Ústecký kraj. V soutěži družstev 

skončil náš tým na 7. místě. Výsledky v jednotlivcích lze hodnotit jako dobré, družstva nic moc.  

Akademické mistrovství ČR v TFA 14.11. v Ostravě se tradičně konalo v areálu VŠB TUO. Na 

klasické trati rozdělené do čtyř úseků bojovali reprezentanti středních a vysokých škol o nejlepší 

umístění v kategoriích ženy a muži. Pro některé závodnice bylo nemilým překvapením, když při 

prezenci viděli naši Terezu Newrzellovou (Střední policejní škola Holešov), bylo jim hned jasné, že 

naděje na dobré umístění se vzdaluje. Tereza zabojovala, po fyzické stránce bezchybně, dopustila se 

ale několika technických chyb na třetím úseku – žebříky a lešení.   A to ji stálo umístění na stupních 

vítězů. Tereza vybojovala krásné 4. místo s odstupem 3 sekundy na místo 3. Je vidět, že druhé místo 

v krajském poháru nebyla náhoda, a že Tereza si udržuje stabilní vysokou výkonnost. Ještě 

popilujeme techniku a potom se snad dočkáme met nejvyšších. Připomínám, že historicky mají 

medaile z akademického mistráku také členové našeho SDH David Pašek a Ing. Jiří Lasák. 

 Adam Ryš 

 

Ukončení sezony 2024 sportovního hasičského družstva mužů a žen SDH Bohuslavice 

A je to tady, sportovní hasičská sezona 2024 je u konce, nezbývá nic jiného než shrnout výsledky 

letošní sezony a těšit se na příští sezonu. 

Takže Muži A za tento rok odběhli celkem 22 soutěží. Skoro všechny soutěže se povedlo úspěšně 

dokončit, neklasifikováni byli pouze na soutěži ve Větřkovicích, což je oproti minulému roku, kde 

měli 5 neklasifikovaných pokusů velké zlepšení. Nejlepší výsledek předvedli na domácí noční soutěži 

a to čas 15,46.  

Muži B odběhli 17 soutěží. Nejlepšího výsledku dosáhli ve Služovicích, kde s časem 15,8 získali první 

místo, ale nejlepší čas předvedli na soutěži ve Štěpánkovicích 15,089 a získali druhé místo. B tým 

také reprezentoval Bohuslavice na nejvzdálenější soutěži a to ve 150 km vzdáleném Litovli-Orlice na 

jedné z posledních soutěží roku Orlické dozvuky. 

Ženy byly ze všech týmů nejaktivnější a zúčastnily se 25 soutěží. Z těchto 25 soutěží se jim dokonce 

povedlo 3 soutěže vyhrát, a to soutěže v Kravařích, Dolních Životicích a v Závadě. Nejlepší čas ženy 

předvedly v Oprechticích, a to 18,282 s tímto časem získaly 6. místo. 

V letošní sezoně jsme se taky zúčastnili tří soutěží na Slovensku, a to v Hliníku na Váhom, Bytči a 

v Horním Vadičově.  

 

9.11. se se konalo v Bolaticích slavnostní 

vyhodnocení desátého ročníku Noční hlučínské 

hasičské ligy. Zde se předávaly ceny nejlepším 

týmům ligy. Ligu nakonec za muže vyhrál tým ze 

sousední Závady a za ženy tým z Markvartovic. 

Z našich mužských týmů lépe dopadl tým B, 

který získal krásné 3. místo a mužský tým A 

získal 10. místo, oba tyto týmy se polepšily o dvě 

pozice oproti minulému roku. Ženy se umístily na 

6. místě, což je taky o dvě pozice lepší než loni.  

Jaroslav Kubík       
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Cvičení v Ohňovém trenažéru Fire Dragon 9000 

26.10.2024 se uskutečnil výcvik v Hasičské škole v Jánských koupelích na 

Ohňovém trenažéru Fire Dragon 9000. Tohoto výcviku se zúčastnili 4 

členové naší výjezdové jednotky, a to Jaroslav Kubík, Lukáš Kučera, 

David Kubík a Matyáš Ďurina. 

Ohňový trenažér Fire dragon je mobilní trenažér postavený v návěsu 

kamionu, ve kterém se provádí výcvik s opravdovým ohněm. Vnitřek 

trenažéru je vybaven tak, aby se v něm dal simulovat požár schodiště, 

sklepní koje a obývacího pokoje. V kontejneru se dají nasimulovat i různé 

jevy požáru například rollover, kdy se plameny šíří po stropu místnosti. 

Výcvik měl dvě části, a to teoretickou, kdy jsme si vysvětlili, jak správně 

vstupovat do nebezpečných prostor a jak rozeznat a hasit různé jevy požáru a část praktickou, kdy 

jsme si nejprve vyzkoušeli práci s proudnicí v bezpečném prostoru a poté následoval vstup do 

ohňového trenažéru. Do trenažéru jsme vždy vstupovali po dvojici. Každý hasič do trenažéru 

vstupoval dvakrát, a to jednou na pozici hasič jedna, tedy hasič s proudnicí, a podruhé jako hasič dva. 

Takže jsme všichni měli možnost vyzkoušet hašení požáru a vidět, jak se reálný požár chová.                                                           

Jaroslav Kubík 

Požáry komínů 

Vzhledem k příchodu chladných měsíců je namístě upozornit na požáry komínů, které mohou 

nastat vlivem volby špatného topného materiálu, zanášení komínů a neprovádění čištění a revizí. 

V důsledku těchto faktorů může dojít v požáru sazí v komínu, které může mít za následek rozšíření 

požáru zejména v půdních prostorách a prostorách střechy. 

Není na místě podcenit tyto rizika a je nutné: 

- Volit vhodná topný materiál, nepálit plasty a odpad, což má dopad nejen na čistotu 

komínu, ale také na životní prostředí 

- Provádět spalování tak, aby docházelo k co nejdokonalejšímu spalování, „dusit“ oheň 

v topeništi má za důsledek vývoje většího množství nespálených materiálů, které se 

usazují v komínovém tělese a vznik toxických látek 

- Provádět pravidelné čištění komína čímž se zamezí možnosti vzniku požáru 

- Provádět revize komínu 

Co dělat při vzniku požáru 

- Okamžitě přestaňte topit a vyberte topeniště, nespálený materiál vyneste nejlépe ven 

- Volejte linku 150, nebo 112 

- NEHASIT VODOU 

- Vyčkejte na příjezd jednotek požární ochrany 

Pálení listí a klestí 

V Podzimních měsících dochází často k vypalování listí, 

či klestí a dalších nečistot ze zahrad a okolí domu.  

Mnohdy je toto pálení nehlášené a může způsobit planý 

poplach a výjezd jednotek požární ochrany. Je tedy v případě 

nutností toto pálení ohlásit a provést dostatečné opatření proti 

rozšíření požáru a neopouštět místo pálení do úplného dohoření 

a správného uhašení. 

Pokud by došlo k rozšíření je nutno ihned volat na linku 150, nebo 112. 
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – prosinec 2024 

 

NE 1.12.2024 1. neděle adventní 
6:45 Za Josefa Kocura a živou a zemřelou rodinu. 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

PO 2.12.2024  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 4.12.2024  17:00 Výroční rekviem za Boženu Nevímovou 

PÁ 6.12.2024 Sv. Mikuláše, biskupa 17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 7.12.2024  Památka sv. Ambrože 7:00  

NE 8.12.2024 2. neděle adventní 

6:45  

9:30 Za Lea Dominika k nedožitým 90. narozeninám, + manželku 

s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu 

PO 9.12.2024 

SLAVNOST 

NEPOSKVRNĚNÉHO 

POČETÍ P. MARIE 

17:00 Za Bruna Vitáska, manželku a dceru Marii s prosbou o dar víry, 

zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu 

ST 11.12.2024  17:00 Na poděkování Pánu Bohu za živou rodinu a zemřelé rodiče. 

PÁ 13.12.2024 Památka sv. Lucie  
17:00 Za + Roberta Mokrého, Karla Balarina, Lumíra Mokrého a duše v 

očistci 

SO 14.12.2024 Památka sv. Jana od kříže 
7:00 Za Jana Miketu a manželku, Adolfa Miketu a manželku, za 

zemřelé příbuzné a živou rodinu. 

NE 15.12.2024 3. neděle adventní 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Na poděkování PB za přijatá dobrodiní s prosbou o Boží 

požehnání pro živou rodinu a za + rodiče z obou stran (Miketová) 

ST 18.12.2024  17:00 Výroční rekviem za Michaela Herudka 

PÁ 20.12.2024  
17:00 Za Petra Newrzellu k nedožitým 80. narozeninám, za rodiče 

Newrzellovy a Latoňovy s prosbou o Boží požehnání a ochranu 

PM pro živou rodinu 

SO 21.12.2024  7:00  

NE 22.12.2024 4. neděle adventní 
6:45  

9:30 Za Alžbětu Kozákovou, manžela, dva syny, rodiče a + příbuzné 

ST 25.12.2024 BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ 
0:00 Za živé a zemřelé farníky 

9:30  

ČT 26.12.2024 
Svátek sv. Štěpána, 

prvomučedníka 

6:45  

9:30 Za Alžbětu Odvodyovou, všechny + příbuzné a duše v očistci 

s prosbou o zdraví a Boží požehnání pro manžela Vojtěcha 

PÁ 27.12.2024 
Svátek sv. Jana, apoštola a 

evangelisty 

17:00 Za Šárku Fussovou k nedožitým 50. narozeninám, za zemřelé 

rodiče z obou stran a živou rodinu. 

SO 28.12.2024 Svátek sv. Mláďátek 
7:00 Za Miroslava Pospiecha k nedožitým 60. narozeninám a rodiče 

s prosbou o ochranu Panny Marie pro živou rodinu. 

NE 29.12.2024 Svátek Svaté rodiny 
6:45  

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ÚT 31.12.2024  17:00 Na poděkování Pánu Bohu za uplynulý rok 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci prosinci 2024 
    

 

Miketová Šárka Vitásek Heřman 

   Ryš Adam Gregorová Helena 

 Jarkuliš Petr Kocián Rudolf 

 Miketová Marie Theuerová Jarmila 

 Grzeniová Monika Kocur Erhard 

 Mosler Josef  
  

       
     

           Všem jmenovaným jubilantům  

                                                     co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 384 – prosinec 2024 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. prosince 2024. 
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